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5000 δέματα αγάπης μοίρασε ο Μητροπολίτης 
Πειραιώς ενόψει Χριστουγέννων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Περισσότερα από 5.000 χιλιάδες δέματα αγάπης σε οικονομικά 
ασθενέστερους συνανθρώπους μας ενόψει της εορτής των 
Χριστουγέννων μοίρασε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 2024.

Με επίκεντρο τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου συμπολιούχου Πειραιώς, ο 
Σεβασμιώτατος με την έμπρακτη υποστήριξη του Προέδρου της ΠΑΕ Ολυμπιακός 
κ. Ευάγγελου Μαρινάκη, προσέφερε σε αναξιοπαθούντες συνανθρώπους μας και 
στις οικογένειές τους χιλιάδες δέματα με τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης.

Παρόντες σε αυτή την πράξη αγάπης και αλληλεγγύης ήταν ο Πρωτοσύγκελλος 
της Ιεράς Μητροπόλεως Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου κ. Νήφων, ο Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης Παναγιώτου, ο κ. Βασίλης 
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Βασιλειάδης, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Σταδίου «Γ.ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ», 
οι ποδοσφαιριστές Νικόλαος Λώλης, Στάντζος Αθανάσιος και Γιώργος 
Κουτσόπουλος της Πρωταθλήτριας Ευρώπης ομάδας του Ολυμπιακού Κ19, 
κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς και απόφοιτοι των Εκπαιδευτηρίων της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

«Αγάπη σημαίνει ότι προσφέρω και δίνω από την καρδιά μου και αγκαλιάζω κάθε 
άνθρωπο που έχει ανάγκη, αυτό είναι και το μήνυμα των Χριστουγέννων, το 
μήνυμα του Χριστού. Αυτή την αγάπη την οντοποιούμε και την αναπροσφέρουμε» – 
τόνισε ο Σεβασμιώτατος και στην συνέχεια αναφερόμενος στους συμπαραστάτες 
αυτής της πράξης αγάπης πρόσθεσε: «έχουμε συμπαραστάτες την ΠΑΕ 
Ολυμπιακός και τον Πρόεδρό της κ. Βαγγέλη Μαρινάκη, τον κ. Βασιλειάδη και 
βέβαια την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών και την Πρόεδρό της κα Μελίνα Τραυλού, 
αλλά και όλους τους Πειραιώτες και της ενορίες του Πειραιά».

Στην συνέχεια ο Μητροπολίτης Πειραιώς πρόσθεσε: «Ο Πειραιάς γίνεται μία 
ανοιχτή αγκαλιά για κάθε άνθρωπο που έχει ανάγκη αυτές τις ιερές ημέρες, αλλά 
είναι ένα έργο που συνεχίζεται όλο το χρόνο, γι’ αυτό θέλω να εκφράσω σε όλους 
τους προσφέροντες και τους εθελοντές την βαθιά μου ευγνωμοσύνη και να ευχηθώ 
να έχουμε όλοι ειρήνη στην καρδιά μας και καλοσύνη στις ψυχές μας».

Κλείνοντας ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε: «Σε αυτό τον δύσκολο αγώνα έχουμε 
δυνατούς συμπαραστάτες και συμμαχητές, όπως είναι η ΠΑΕ Ολυμπιακός και ο 
Πρόεδρος ο κ. Βαγγέλης Μαρινάκης. Το τονίζω, γιατί είναι ένα πρόσωπο που 
προσφέρει από την καρδιά του. Στο πρώτο λιμάνι της χώρας έρχονται απ’ όλη την 
Ελλάδα και απ’ όλο τον κόσμο κι εμείς χωρίς καμία διάκριση ανοίγουμε την 
αγκαλιά μας, γιατί αυτό ακριβώς είναι ο Χριστός, μία μεγάλη αγκαλιά για κάθε 
άνθρωπο».

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ 
απευθυνόμενος σε όλους όσους βρέθηκαν στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου για να 
λάβουν τα δέματα αγάπης μεταξύ άλλων ανέφερε: «Θέλω να σας καλωσορίσω σε 
αυτή την μικρή γιορτή αγάπης και προσφοράς που γίνεται κάθε χρόνο 
Χριστούγεννα και Πάσχα για να γιορτάσουμε όλοι μαζί την μεγάλη εορτή των 
Χριστουγέννων, που είναι η πιο ζωντανή απόδειξη του πόσο πολύ μας αγαπάει ο 
θεός. Να ξέρετε ότι η Εκκλησία μας θα είναι πάντοτε μία ανοιχτή αγκαλιά για 
όλους. Σε αυτό τον αγώνα ξέρετε έχουμε συμπαραστάτες και ένας μεγάλος, 
δυνατός είναι η ΠΑΕ Ολυμπιακός και ο Πρόεδρός της ο κ. Βαγγέλης Μαρινάκης και 
ο εκπρόσωπός του κ. Βασίλης Βασιλειάδης, και βέβαια η Πειραιώτικη κοινωνία, οι 
ενορίες μας και θα ήθελα να ευχαριστήσω και το ίδρυμα του Ελληνικού 
Εφοπλισμού ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ οι οποίοι μας προσέφεραν και εκείνοι κιβώτια σιτίσεως 



για να μοιραστούν σήμερα στην αγάπη σας».

Αμέσως μετά ο κ. Βασίλης Βασιλειάδης προσέφερε στον Σεβασμιώτατο επιταγές 
που καλύπτουν την μηνιαία μισθοδοσία τεσσάρων κληρικών που δεν 
μισθοδοτούνται από το κράτος φτάνοντας έτσι ο κ. Βαγγέλης Μαρινάκης να έχει 
προσφέρει 400.000 ευρώ για την μισθοδοσία και επιπλέον 200.000 ευρώ για 
τρόφιμα στα συσσίτια και τις κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως.

Τέλος, σε δήλωση του ο Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Γραφείου του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ, του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων κ. 
Δημήτρης Αλφιέρης τόνισε: «Ανάμεικτα συναισθήματα χαρμολύπης, από τη μία 
χαιρόμαστε γιατί μπορούμε και βοηθάμε, από την άλλη η στεναχώρια είναι 
απερίγραπτη γιατί αντικρίζουμε αυτά τα πρόσωπα που με αγωνία αλλά και 
αξιοπρέπεια περιμένουν υπομονετικά να λάβουν το δώρο της Εκκλησίας 
προκειμένου και εκείνοι να κάνουν Χριστούγεννα όπως τους αξίζει. Η Εκκλησία 
είναι δίπλα τους 365 μέρες το χρόνο. Σήμερα όμως στέλνουμε ένα ηχηρό μήνυμα, 
η Εκκλησία δεν ξεχνάει κανέναν».

Στην όλη αυτή την φιλανθρωπική και ιεραποστολική προσπάθεια της Τοπικής 
Εκκλησίας, συμπαραστάτες βρέθηκαν για μία ακόμη φορά οι απόφοιτοι των 
Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.
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